
ПРЕДПИСАНИЕ

о прекращении нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

13 июля 2012 года                                                г. Пенза, ул. Урицкого, 127

Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

Председатель Комиссии:

Белобородов М.В. - руководитель управления

Члены Комиссии:

Кузьмина М.В. - главный специалист-эксперт отдела контроля размещения
государственного заказа, органов власти и рекламы,

Горячева М.В. – ведущий специалист-эксперт отдела контроля размещения
государственного заказа, органов власти и рекламы,

рассмотрев дело № 3-01/21-2012 в отношении ООО «Единая информационная
система» (440026, г. Пенза, ул. Кирова/Замойского, д. 1/17, кв. 10, ИНН 5836640997) 
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе по
факту распространения рекламы в  апреле-мае 2012 года в сети «Интернет» на
сайте bazarpnz.ru в рубрике «деньги», «досуг»,

на основании своего решения от 13 июля 2012 года по делу № 3-01/21-2012 о
признании ненадлежащей рекламы финансовых услуг и рекламы услуг
проституток, распространяемую в  апреле-мае 2012 года в сети «Интернет» на
сайте bazarpnz.ru в рубрике «деньги», «досуг» и в соответствии с пунктом 1 части 2
статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона  «О рекламе», пунктами 44,
45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. ООО «Единая информационная система» (440026, г. Пенза, ул.
Кирова/Замойского, д. 1/17, кв. 10, ИНН 5836640997)  в срок до 25 июля 2012 года
прекратить нарушение пункта 1 статьи 7, части 1 статьи 28 ФЗ «О рекламе», а
именно:

- прекратить распространение рекламы услуг проституток в сети «Интернет» на
сайте bazarpnz.ru в рубрике «досуг»;

- привести в соответствие с законодательством рекламу кредитования граждан,
размещенную  в сети «Интернет» на сайте bazarpnz.ru в рубрике «деньги» и
распространяемую иными способами на всей территории Российской
Федерации, указать наименование или имя лица, оказывающего финансовые
услуги.

2. ООО «Единая информационная система» представить в Пензенское УФАС



России письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания
до 26.07.2012.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Пензенское УФАС России вправе в
соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить штраф на юридических лиц в
размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.


